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N.O.H.A. 

Noise Of Human Art

Gira “10º Aniversario Rootsound * Octubre 2014 

+ MOVITS!, ESKORZO y SONIDO VEGETAL

Miércoles 15 BARCELONA  SALA MUSIC HALL
Jueves 16 MADRID  SALA COPERNICO
Viernes 17 VALENCIA  SALA LA3
Sábado 18 SEVILLA  SALA CUSTOM
N.O.H.A. "Noise Of Human Art", es una banda cosmopolita de música electrónica y músicas del mundo formada en Praga (Rep. Checa) en 1995, desde entonces el colectivo no ha cesado de crear, experimentar e innovar, a la par de crecer como marca y movimiento, inculcando su propia filosofía de vida "Circus Underground". Así es como se titula su quinto disco que ahora nos presentan, han sido premiados como una de las mejores bandas europeas de directo. Hits como “Tu Café”, “Balkan Hot Step” o “Di-Nero” de su reciente álbum, han dado la vuelta al mundo, llevando a la banda a actuar en los escenarios más importantes.

Cuando están sobre el escenario, N.O.H.A. se destaca como un ser vivo, un tornado que respira. La banda emite una energía positiva altamente contagiosa que navega por el ambiente de sus conciertos. N.O.H.A. pulveriza las fronteras entre distintos géneros de música cómo jazz, D&B, hiphop, funk, balkan, flamenco, brasilian beats, swing o afro y así conecta de forma natural con un groove dinámico, trancero, alegre y juguetón, siempre con una base onmipresente de electronica, dubbies y bajos poderosos. De ahí que les hayan mencionado como los creadores del Ethno-Bass.
Esta fuerza que tiene la banda se ha visto incrementada gracias a la presencia de la cantante estadounidense Kaia Brown, cuya voz, encantadora, única, añade una nueva dimensión a la música y al directo de NOHA. 
Tras consagrarse este verano 2014 en nuestra tierra tras las actuaciones en los festivales Alrumbo, Reperkusión y Fuerteventura en Música, y la gran demanda, N.O.H.A. volverán en Octubre en una gira de salas por todo el estado celebrando el décimo aniversario de Rootsound, su agencia en España.
Formación:

Philip Noha (Praga, R. Checa) co-fundador, productor, compositor y saxofonista; Kaia Brown: Voz (NY, EEUU); MC Chevy (NY, EEUU) letrista, voz co-fundador; Thom Herian (Praga, R. Checa) Batería, y baile y Jatrabass (R. Checa) bajista. 

Nuevo Videoclip ‘Dinero’: www.youtube.com/watch?v=wwy1k3HzEkY 
Videoclip “Tu Café”: www.youtube.com/watch?v=xi20Si3jRIo 
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MANAGEMENT: Rubén Herrán +34652114409 ruben@rootsound.com
PRENSA: Vanesa Sánchez +34619856087 comunicacion@roootsound.com
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